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Ata da 7a Sessao Ordinaria do 1° Periodo Legislativo, realizada em 22 de maio do ano

de 2026-

No 22° (vigesimo segunde) dia do mss de maio do ano de 2026, pelas 19h30min,  na sede

deste Poder Legislativo, sob a presidencia do Vereador Alberto Gaudencio de Queir6s,

foi, ap6s constatada a presenga do qu6rum regimental exigido, declarada aberta a presente

ssessao ordinaria, oportunidade em que o senhor Presidente qesignou o Vereador Ant6nio

Marcio  dos  Santos  Rodrigues  Barbosa  para  realizar  a  leitura  da  Biblia  Sagrada,

cconforme estabelece Resolugao desta Casa.  Ate continuo,  pelo  1° Secretario, Vereador

Alison   da   Silva   Farias,   foi   feita   a   chamada   nominal   dos   vereadores,   ESTANDO

PRESENTES: Alberto Gaudencio de Queirds, Alisson da Silva Farias, Ant6nio Mareio

dos Santos Rodrigues Barbosa, Adauto Silva de Sousa, Francisco Joaquim Jdnior,
H6Iio Coutjnho de Morais, Jose Robson Brito de Lima,` Jose Roberto Pereira Medeiros

de   Brito  e  Romero  Ramos  Cavalcante[  Par  conseguinte,   dando  continuidade  aos

trabalhos, o senhor Presidente colocou em discussad e VOTACAO A ATA da 6a sessao

ordinaria do 10 periodo leqislativo, realizada no dja 08 do mss de maio do presente

ano, a qual foi previamente enviada para os senhores Vereadores de forma eletr6nica, tendo

a mesma side aprovada por unanimidade e sem ressalvas, Passado aos lNFORMES: Foi

lido ofieio proveniente da Assembleia Legislativa encaminhando voto de pesar,  de autoria

do Deputado Estadual Adriano Gaudino, pelo falecimento do ex-Deputado Estadual Roberto

Pedro Medeiros, sendo o mesmo dirigido nominalmente ao Vereador Jos6 Roberto Pereira

Medeiros  de  Brito.  Em  seguida,  pelo  senhor  Presidente  foi  DECLARADO  ABERTO  0

PEQUENO  EXPEDIENTE,  momento em  qile  o  assessor juridico,  Dr.  V\fanderley  Barreto

Simdes, passou a fazer a leitura das seguintes materias: lndicacao n° 35re026, de autoria

do Vereador Ant6nio Marcio dos Santos Rodrigues Barbosa, ouja pretensao e sugerir

ao  Prefeito  Municipal,  o  Sr.  Francisco  Joaquim  de  Lucena  Pereira,  que seja  estabelega

parceria  com  o  Clube  de  Maes  que  abrange  as  comunidades  rurais  Pogo  das  Pedras,
Sacramento, Curral do Meio, Cambira, Riacho Fundo e Lucas, objetivando a reforma da sua
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sede,  pleito  este  que  foi  colocado  em  discussao  e  restou  aprovado  por  unanimidade;

Indicaeao n° 36/2026, de autoria do Vereador Adauto Silva de Sousa, cuja pretensao e

sugerir ao Prefeito Municipal, o Sr. Francisco Joaquim de Lucena Pereira, que seja rgalizada

a  manutengao do  mata-burros que  interliga as comunidades  rurais  Lucas e Sacramento,

bern  como  que  seja  construido  urn  mata-burros  nas  imediag6es  da  residencia  do  Sr.

Sebastiao Gongalves, no sitio Curral do Meio, pleito este que foi colocado em discussao e

restou  aprovado  par  unanimidade;  Requerimento  n°  26/2Q26,  de  autoria  do  Vereador

Ant6nio Marcio dos Santos Rodrigues Barbosa,  o qual  requer que seja encaminhado

expediente a coordenadora do Programa Agro Amigo do Banco do Nordeste na Agencia de

Sums, a Sra. Paloma Aradjo Galdino, solicitando informag6es sobre o referido programa em

nosso  Municipio,   pleito  este  que  foi  colocado  em  discussao  e  restou  aprovado  por

unanimidade;  Requerimento  n°  27/2026,  de  autoria  do  Vereador  Francisco  Joaquim

Jt]nior,  o  qual  requer  que  seja  encaminhado  expediente  ao  Prefeito  Municipal,  o  Sr.

Francisco Joaquim de Lucena Pereira, solicitando que o mesmo digne-se a encaminhar para

apreciagao desta Casa Legislativa urn projeto de lei versando sobre a equiparacao salarial

dos auxiliares de dentistas e t6cnico em sadde bucal tendo como parametro a legislagao

federal,  pleito  este  que  foi  colocado  em  discussao  e  restou 'aprovado  por  unanimidade.

Encerrado o pequeno expediente,  o senhor presjdente DECLAROu ABERTA A ORDEM

DO DIA, tendo faoultado a palavra ao assessorjuridico, Dr. V\fanderiey Barreto Simdes, que

passou a fazer a leitura das seguintes materias: PrQjeto de Lei n° 19/2026, de autoria do
Poder Executivo, o qual altera a Lei Municipal n° 774#024, de 30 de dezembro de 2024, o

qual foi posto em discussao e votaeao, restande aprovado (em tumo thico) par unanimidade.
Na sequencia, o senhor Presidente facultou a Dalavra aos senhores Vereadorest tendo

feito uso da mesma: Os Vereadores Ant6nio Marcio dos Santos Rodrigues Barbosa,
Francisco  Joaquim  Jdnior  e  Jos6   Robson   Brito  de   Lima,   conforme   midia   (link

httDs://wiM^r.facebook.com/share/v/1 Cu3Ntncac/, acessado ein 04 de junho de 2026, pelas

20h48min).
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Na sequencia, foi franqueada a palavra as visitantes, a Sra. Marli Enfermeira, Vereadora do

Municipio de  Toritama -  PE,  hem  como a  Sra.  Luciana  Garcia,  representante  da  lgreja

Cat6lica local, conforme mfdia acima referida. Ate continuo, o senhor Presidente, Vereador

Alberto Gaudencio de Queir6s, fez suas considerag6es, parabenizou aos seus pares pelas

mat6rias apresentadas e aprovadas na presente sessao e, por fim, agradeceu a todos pela

presence e deu par encerrada a presente sessao.  Nada mais havendo a tratar,  eu,  Jos6
Marcone Aradjo Costa,  redigi  a  presente ata,  a qual  foi  lidaoe vai assinada  por quem  de

direito. Paap da Camara Municipal de Sao Joao do Cariri -PB, 22 de maio do ano de 2026.
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